

Minőségpolitika

A **FITTING-KER Kft.** Célja, a vevők megelégedettségét, valamint a gazdaságos működést biztosító kiváló minőségű csőcsatlakozók és fékalkatrészek gyártása, továbbá a teljesítésünkben érdekelt beszállítókkal való hosszú távú jó kapcsolat fenntartása.

Elköteleztük magunkat az irányítási rendszer eredményességének folyamatos fejlesztésére az MSZ ISO/TS 16949 szabvány és az MSZ ISO 14001 szabvány követelményeinek megfelelően.

A céljaink elérése érdekében továbbfejlesztett integrált irányítási rendszerünk bevezetésével és tanúsíttatásával a vezetőség elkötelezi magát a következő minőségpolitikai irányelvek betartására:

1. Felismerve, hogy cégünk léte vevőitől, megrendelőitől, megbízóitól függ, nem elegendő csupán azok jelenlegi szükségleteit követelményekké alakítva kielégíteni, hanem törekednünk kell jövőbeli, látens igényeik megismerésére, és az annak megfelelő szolgáltatásaink folyamatos fejlesztésére, a piaci pozícióink megőrzése érdekében.
2. A FITTING-KER Kft. vezetése az üzletpolitikai és minőségcélok kitűzése, valamint a munkatársaknak a szervezet jövőjébe vetett hitének megtartása érdekében, folyamatosan figyelemmel kíséri a külső környezeti változásokat, s azokat értékelve jelöli ki a fejlesztési, piacszerzési irányokat, illetve alakítja ki a cég jövőképét.
3. A Kft. tulajdonosi szemléletű vezetése mindent megtesz a jó munkahelyi légkör, illetve munkakörnyezet kialakításáért, ezen túlmenően arra törekszik, hogy munkatársait a lehető legszélesebb körben bevonja a döntések előkészítésébe, s ezáltal mozgósítsa őket képességeik legjavát adni a munkavégzéshez. A munkatársak felkészültségét és képességeit képzéssel, illetve továbbképzéssel fejlesztjük.
4. A szervezet eredményessége, hatásossága, illetve hatékonysága érdekében az egymással összefüggő folyamatokat rendszerként azonosítjuk és irányítjuk.
5. Minőségcéljaink kitűzése valamint teljesítésük rendszeres átvizsgálása és értékelése alapján elkötelezzük magunkat a meghatározott követelmények teljesítése, valamint a minőségirányítási rendszer eredményességének folyamatos fejlesztése iránt.

Számunkra a minőség mérője a vevőink, és dolgozóink megelégedettsége, a cégünk hosszú távú fejlődése, ezért felhívjuk dolgozóinkat, hogy közös munkával tevékenykedjünk minőségpolitikai céljaink eléréséért annak érdekében, hogy ez mindannyiunk hasznára váljon.

2015. június 28.



Takács Levente

Ügyvezető Igazgató helyettes

FITTING-KER KFT.
2316 Tököl,
Vince Ipartelep hrsz. 034/128.
Adósz.: 10608197-2-13